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3anoHAETCA OTRETCTBEHHKIM CEKPeTAPEM

. [3 6anna] Vil o u 3 yaoBaersopsoT paBeHcTBaM

: 1 : :
sin (2a + 20) = ——;  sin(2a + 43) + sin 2a = -g.
5

\/5'

Haiiure Bce BO3MOXKHBIE 3HAYECHHS g (v, €CJIH H3BECTHO, YTO OH ONPEETBH M YTO ITHX 3HAUCHHH He
MeHbINe TPEx.

[4 6anna] Pemure cucremy ypaBuenwuii

- 12y = 2xy - 12y — z + 6,
x? + 36y? — 12z — 36y = 45.

[5 bannos] Pemmnre nepasencrso

10z + ‘.r2 = 10:E|10g34 >z 4+ 5logs(102—22)

[5 Bannos] Okpy:kuocTu (2 1 w KacaloTca B Touke A BHYTpeHHHM oOpaszom. Otpezok AB — auameTp
Gonbmeii okpysknocru €2, a xopaa BC' okpysxknocrn 2 kacaercst w B touke D. JIyy AD nosropmo
nepecekaer () B Touke E. IIpamas, npoxogsimas depe3 touky E nepnenmuxyaspao BC, HOBTOPHO
nepecekaer () B Touke F'. Haiianre pammycer okpyxuocreii, yron AFE w niomaas TpeyroabHEKA
AEF, ecim ussectno, yro C' 1) = %, BD = 13
[5 6annos] Pyukumus f onpeenena Ha MHOKECTBe MOJOKHTEILHBIX PAIMOHAIBLHBIX Ynce. M3BecTHO,
4TO JIIs MOOBIX 9HCce a | b U3 3TOro MHOMKeCTBa Bbilo/HeHo pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
srom f(p) = [p/4] ana mobBoro npocroro uncaa p ([x] obosnavaer nanbonbimee nesoe 4uCI0, He
npesocxogguiee r). Haiiaure kojmyecTBo nap HarypaibHblX 4ucen (z;y) takux, 4ro 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haiizure Bce maper uncen (a;b) Takue, 1TO HEPaBeHCTBO
M <ar+b< -3222+ 360 -3
4r — 5

:1].

=

BBIIOJIHCHO JIJIf BCCX T HA IIPOMCIKYTKE [

[6 bannos| [lana nupamuia K LMN, sepmmmna N koTopoii JexKnT Ha oHoii cdepe ¢ cepejinHaMu
peex eé peGep, kpome pebpa K'N. Ussecrno, yro KL = 3, KM = 1, MN = /2. Haiijure ,[LI]HH_‘._y;
pebpa LM . Kakoii HanMenbIImii pajanyc MOKeT HMeTh cepa, onucaHHAst OKOJIO JTAHHOM TTHPAMUJIBI !
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